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RESULTADO DA SEGUNDA ETAPARESULTADO DA SEGUNDA ETAPA

MatrículaMatrícula Nota da Avaliação de ConhecimentosNota da Avaliação de Conhecimentos

20221141130023 100

20231141130009 90

20221141130070 90

20231141130027 72

20231141130003 72

20231141130073 60

20231141130050

Eliminado(a) conforme item 5.1.2

do edital

20231141130029

20231141130055

20231141130015

20231141130001

20231141130071

20232141200004

20221141130053

RESULTADO FINALRESULTADO FINAL

MatrículaMatrícula AC*AC* IRA*IRA* Nota finalNota final ClassificaçãoClassificação

20221141130023 100 78,85 91,5 1

20231141130009 90 84,43 87,8 2

20221141130070 90 76,74 84,7 3

20231141130027 72 83,40 76,6 4

20231141130003 72 77,63 74,3 5

20231141130073 60 79,50 67,8 6

AC: Nota da Avaliação de Conhecimentos

IRA: Índice de Rendimento Acadêmico mais recente



Gabarito e expectativa de resposta da Avaliação de Conhecimentos

Gabarito das questões de múltipla escolha (Vale 1,0 ponto cada)

1. A.
2. A.
3. A.
4. A.
5. B.
6. B.

Expectativa de resposta das questões discursivas

Questão 1 (1,5 ponto)

Resistor, capacitor, diodo, LED e transistor, respectivamente.

Questão 2 (2,5 pontos)

a) (1,0 ponto)

b) O valor de resistência mínimo (RMÍN) para proteger o LED contra sobrecorrente é de 150 «, conforme fórmula 

a seguir:

RMÍN = [Tensão de alimentação - Queda de tensão no LED] / [Corrente máxima no LED]

A pontuação na Questão 2, item (b), foi atribuída da seguinte forma:

O(A) candidato(a) aplicou a Lei de Ohm, mas cometeu erro conceitual (0,5 ponto).
O(A) candidato(a) aplicou corretamente a Lei de Ohm para determinar o valor da resistência, mas 
cometeu erro de cálculo final da resistência (1,0 ponto).
O(A) candidato(a) aplicou corretamente a Lei de Ohm e obteve o valor correto da resistência (1,5 ponto).
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